
UCHWYT MONTAŻOWY SYSTEM MONTAŻOWY
(Detal A)

UWAGA!
Ilość akcesoriów podana w tabelce

dotyczy 1 przęsła.
Docelową ilość akcesorii należy

wyliczyć mnożąc wartości podane
w tabeli przez ilość przęseł.

B

S

H

H
 +

 6
0
0

A

Wkręt
M6,3x32

Śruba
M8x20

Podkładka M8

uchwyt
montażowy

przęsło

słup

UWAGA!
Śruba imbusowa M8x20 powinna

znajdować się od strony wewnętrznej
(od posesji).

Uchwyt montażowy szt. 4

Wkręt M6,3x32 szt. 8

Śruba M8x20 szt. 4

Podkładka M8 szt. 4

WYKAZ AKCESORIÓW JEDN. ILOŚĆ

1. Przed przystąpieniem do prac montażowych sprawdzić,

    czy zestaw zawiera wszystkie potrzebne elementy.

2. Rozmierzyć wszystkie odległosci wg zamówionych elementów.

    Światło między słupami powinno być o 80 mm większe

    od długości przęsła.

3. Wykopać doły pod fundamenty.

4. Osadzić słupy w dołach na fundamenty.

5. Zamocować uchwyty montażowe do słupów ogrodzeniowych

    za pomocą wkrętów M6,3x32 lub do muru za pomocą kołków

    rozporowych (kołki nie znajdują się w zestawie).

6. Przyłożyć przęsło do uchwytów montażowcyh i skręcić za

    pomocą dołączonych śrub i podkładek.

7. Poziomowania przęsła dokonywać  poprzez luzowanie 

    wkrętów M6x32 i przesunięcie uchwytów montażowych

    w góre lub w dół. Później dokręcić wkręty M6,3x32.

8. Zablokować całość podpórkami w celu zabezpieczenia całości.

9. Zalać słupy betonem.

Schemat montażowy przęseł Orion                                                                      

Dotyczy wszystkich typów


